



**SAMODZIELNY PUBLICZNY
CENTRALNY SZPITAL KLINICZNY**
02 - 097 Warszawa ul. Banacha 1a



DYREKTOR NACZELNY	599-15-00
Z-CA DYREKTORA DS. MEDYCZNYCH	599-15-10
Z-CA DYREKTORA DS. EKONOMICZNO - FINANSOWYCH	599-15-20
Z-CA DYREKTORA DS. ADMINISTRACYJNO-TECHNICZNYCH	599-15-30
GŁÓWNY KSIĘGOWY	599-22-20

CENTRALA 599-10-00	599-15-02
--------------------	-----------

Warszawa, 09.05.2017r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego
na dostawę osprzętu do aspiratora ultradźwiękowego wraz z dzierżawą urządzenia oraz
osprzętu do noża wodnego – 2 pakiety.

Postępowanie znak **DZP.262.69.2017**

W związku z wpłynięciem pytań do SIWZ dotyczących w/w postępowania Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1 - dot. wzór umowy § 18 pakiet 1

Prosimy o dopisanie następującego ustępu:

Zamawiający zobowiązany jest do właściwego zabezpieczenia dzierżawionych urządzeń przed :

- przypadkowym uszkodzeniem ,
- uszkodzeniem przez niepowołane osoby,
- uszkodzeniem przez nieprzeszkolone osoby.

Odpowiedź 1

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 2 - dot. Wzór umowy § 22 ust. 3 i 4 pakiet 1

Zwracamy się z prośbą o wydłużenie czasu naprawy do 5 dni roboczych w przypadku awarii nie wymagających wymiany części oraz 12 dni roboczych, kiedy konieczne jest sprowadzenie części z zagranicy. Naprawa w 48 godzin/5 dni dzierżawionych urządzeń z uwagi na ich wysoką specjalizację nie jest możliwa.

Odpowiedź 2

Zamawiający wyraża zgodę na proponowane zmiany. Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.

W związku z tym § 22 ust 3 i 4 otrzymują brzmienie:

„3. Wykonawca jest zobowiązany usunąć usterkę w terminie do 5 dni roboczych od momentu reakcji serwisu w przypadku awarii nie wymagającej wymiany części.”

„4. W przypadku konieczności wymiany części Wykonawca zobowiązany jest do naprawy przedmiotu dzierżawy w terminie 12 dni roboczych od chwili zgłoszenia.”

Pytanie 3 – dot. pakietu 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie niemedycznego wyposażenia do urządzeń objętych dzierżawą (np. klucz dynamometryczny), które nie są objęte ustawą o wyrobach medycznych i nie mają obowiązku posiadania dokumentów dopuszczających do obrotu?

Odpowiedź 3

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 4

Czy w związku z zasadami comiesięcznego naliczania czynszu dzierżawy Zamawiający wyrazi zgodę na 30 dniowy termin płatności faktury?

Odpowiedź 4

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostawy dzierżawionych urządzeń do 28 dni od daty zawarcia umowy?

Odpowiedź 5

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu dostawy dzierżawionych urządzeń do 14 dni od daty zawarcia umowy.

W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje Rozdział III pkt. 5 Formularza Oferty oraz przekazuje aktualnie obowiązujący Formularz Oferty.

Pytanie 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na liczenie terminu dostawy sukcesywnej w dni robocze?

Odpowiedź 6

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 7 - Dot. wzoru umowy par. 22 ust. 1b pakiet 1

Prosimy o doprecyzowanie, że w przypadku uszkodzenia mechanicznego dzierżawionego sprzętu (wgniecenie, złamanie, pęknięcie, zalanie), nie wynikającego z normalnego użytkowania sprzętu, tylko z winy użytkownika (Zamawiającego), Zamawiający ponosi koszty ewentualnej naprawy/wymiany na nowy element.

Odpowiedź 7

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 8 - Dotyczy wzoru umowy Par. 2, pkt. 1 pakiet 1

Zwracamy się z prośbą, aby Zamawiający ustalił minimalne ilości zużycia jednorazowych drenów do dzierżawionego zestawu aspiratora ultradźwiękowego w trakcie trwania umowy (48 miesięcy) na poziomie 85% przewidywanego zużycia (czyli, że w ciągu 48 miesięcy Zamawiający zakupi co najmniej 1275 szt.).

Odpowiedź 8

Zmniejszenie wielkości zamówień nie przekroczy 20% wartości umowy.

W związku z tym § 2 ust. 1 otrzymuje brzmienie:

„2. Ustalone w załączniku do niniejszej umowy ilości stanowią wielkości szacunkowe, które mogą ulec zmianie stosownie do rzeczywistych potrzeb Zamawiającego, *jednakże* zmniejszenie nie będzie przekraczało 20% wartości umowy”

Pytanie 9 - Dotyczy wzoru umowy Par. 4, pkt. 2 pakiet 1
Prosimy o dopisanie możliwości składania zamówień również mailem.

Odpowiedź 9

Zamawiający wyraża zgodę na proponowane zmiany. Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.

W związku z tym § 4 pkt 2 otrzymuje brzmienie:

„2. Szczegółowe terminy dostaw przedmiotu umowy oraz jego asortyment będą podawane przez Zamawiającego w formie pisemnego zamówienia (e-mail, faks) z wyprzedzeniem.
Zamawiający zastrzega sobie prawo dokonywania zamówień z zakresu poszczególnych asortymentów w zależności od własnych potrzeb, bez względu na ilości danego asortymentu podane w Załączniku do niniejszej umowy pod warunkiem nie przekroczenia globalnej wartości umowy.”

Pytanie 10 - Dotyczy wzoru umowy Par. 9, pkt. 1 pakiet 1
Prosimy o naliczanie terminu w dniach roboczych i jego wydłużenie do 5 dni roboczych.

Odpowiedź 10

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

W związku z udzielonymi odpowiedziami, na podstawie art.38 ust.4 ustawy z dnia 29.01.2004r Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2004r. Nr 19, poz.177 z późn. zm.) Zamawiający modyfikuje treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Z poważaniem

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
[Podpis]
mgr Beata Kierzkowska